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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA 

NO DIA 12 (DOZE) DE NOVEMBRO DE 

2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, Primeiro 

Secretário, e Valdomiro da Silva Pinto, Segundo Secretário 

em Exercício. Estavam presentes os vereadores: 1) Lúcia 

Maria dos Santos Braga; 2) Aldenor Sales Coutinho; 3) João 

Batista Lopes de Oliveira; 4) Leonardo Albarado Cordeiro; 5) 

Jean Carlos Silva Vasconcelos; 6) Jair Paraná; 7) Alex Diego 

Gama da Costa. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 

1) Marinete Macêdo; 2) João Tomé Filho; 3) Jorge Luiz de 

Andrade Tavares; 4) Givanildo Pereira da Silva; 5) Rover 
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Kemmer Xavier e Silva. Continuando, a Senhora Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

Sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente 

solicitou que fossem lidos os expedientes em mesa: 1 – 

Atestado médico do Vereador João Tomé Filho para os dias 11 

e 12 de novembro de 2019; 2 – Solicitação de licença do 

Vereador Givanildo Pereira da Silva, para o dia 12 de novembro 

de 2019, para tratar de assuntos de interesse particular; 3 – 

Solicitação de licença do Vereador Rover Kemmer Xavier e 

Silva, para o dia 12 de novembro de 2019, para tratar de 

assuntos de interesse particular; 4 – Solicitação de licença do 

Vereador Jorge Luiz de Andrade Tavares, para o dia 12 de 

novembro de 2019, para tratar de assuntos de interesse 

particular. Não havendo mais expedientes a serem lidos, a 

Senhora Presidente passou para a primeira parte da ordem do 

dia convidando os Senhores Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Jean Vasconcelos, saudou a 

todos os presentes, disse que não tem intenção de fazer 

palanque nesse momento, mas é preciso manifestar-se a 

respeito da situação dos Agentes Comunitários de saúde. 

Disse ter grande preocupação com o estado em que se encontra 

a Secretaria de Saúde, sem planejamento, sem comando, 

causando grande sofrimento a população do Município. 

Solicitou aos Agente Comunitário que se mantenham firmes e 

não desistam da luta, haja vista a justiça já ter decidido e 

decisão judicial se cumpre. Salientou que é necessário fazer 

alguma coisa para modificar esse quadro deprimente e 
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lamentou a falta de gestão no Município. Disse que é preciso 

valorizar a categoria de ACS e que todos podem contar com 

seu apoio em qualquer situação, seja como cidadão ou como 

parlamentar. Pronunciou-se o Senhor Vereador João Branco, 

saudou a todos os presentes, enalteceu a presença dos 

Agentes Comunitários de Saúde, sugerindo ao legislativo que 

seja provocado uma reunião com o Prefeito para discutir a 

situação categoria, haja vista se tratar de determinação 

judicial. Apresentou o requerimento solicitando que o 

Ministério Público estabeleça para que a Rede Celpa tome 

providências quanto a 01 (um) poste caído e os fios de alta 

tensão sobre o solo, causando transtornos e risco a vida dos 

moradores das comunidades de Vila Nova e Malvinas. 

Pronunciou-se a Senhora Vereadora Lúcia Braga, saudou a 

todos os presentes, destacou a fala do Vereador Jean 

Vasconcelos, e que essa Casa de Leis está a disposição da 

categoria de Agentes de Saúde. Disse que teve conversas com 

a Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos afirmando 

que estará como intermediadora para que esse problema seja 

resolvido. Apresentou o parecer da Comissão de Meio Ambiente 

e Turismo sobre poluição sonora nos postos de combustíveis 

de Monte Alegre, no qual atribuiu ao Município, através da 

Secretaria de Meio Ambiente, a responsabilidade de 

solucionar o problema apresentado. Apresentou o requerimento 

solicitando o Título de Honra ao Mérito, a ser realizado no 

dia 20 de novembro de 2019, ao Mestre Darlindo Oliveira e 

aos Mestres artesãos Antônio José Porto Braga, Oscarino 

Porto Braga, Luís Carlos Aberto Leonel Baia e Osvaldo 
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Leonel, que vem fazendo parte de um pólo de Artesanato 

Tradicional do Pará. Continuando, informou que foi entregue 

ao Conselho Tutelar do Município, um veículo de emenda 

parlamentar do ex-deputado Arnaldo Jordy. Destacou a compra 

de um aparelho de raio-x, também de emenda de Arnaldo Jordy. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, saudou a todos 

os presentes, apresentou Moção de Aplausos as professoras 

Jéssica e Rosângela pela forma como estão conduzindo a 

Escola São Raimundo Nonato, anexo a Escola do KM 11, 

localizada no Setor 01-B, na Serra Azul. Continuando, fez 

cobrança para que fosse colocado na pauta o Projeto de Lei 

de sua autoria, que altera a Lei 4.720/2009. Afirmou que 

muitas áreas do Município estão nas mãos de pessoas ricos, 

que se  usam dessas ocupações para ganhar dinheiro com as 

terras municipais. Destacou que é preciso que esses 

proprietários paguem os tributos devidos para provar que as 

áreas sejam realmente deles. Destacou a legitimidade da luta 

da categoria dos Agentes Ccomunitários de Saúde, afirmando 

que, se o processo já transitou em julgado só resta agora o 

cumprimento da decisão. Salientou que está a disposição da 

categoria para judar na resolução desse problema. Lembrou 

que em reuniões anteriores foi aprovado por esta Casa um 

crédito de 300 mil reais para ser usado com os índios 

venezuelanos e questionou porque não se faz o mesmo para os 

Agentes de Saúde, ressaltando que é preciso uma solução 

urgente para o problema. Pronunciou-se o Senhor Vereador 

Vavá Pinto, saudou a todos os presentes, mencionou a reunião 

que aconteceu no Centro Grande, no último sábado, para 
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tratar das nascentes da comunidade e agradeceu a presença da 

SEMMA Municipal, da Polícia Militar, da EETEPA e da EMATER. 

Destacou que a situação dos Agentes Comunitários de Saúde já 

está resolvida, e a negociação só acontecerá se a categoria 

quiser. Salientou que o concurso já devia ter previsto a 

escolaridade para evitar toda essa situação. Orientou que a 

categoria esteja sempre acompanhada do jurídico. Salientou 

que não é vereador do Jardel, mas da população de Monte 

Alegre e que a estruta do Município é precária. Disse que 

desde 2009 vem cobrando as melhorias nas instalações no 

prédio da Câmara, e que nessa Gestão composta pela Vereadora 

France Vasconcelos, Leonardo Albarado e Madson Pereira a 

administração é transparente. Destacou que não será 

candidato a vereador, mas que vai sair certo de que cumpriu 

seu dever, e que esses vereadores fizeram o melhor que 

poderiam fazer. Se colocou a disposição da categoria, 

recomendando que não desistam da luta. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os 

presentes, externou o apoio a categoria de Agentes 

Comunitários de Saúde pela defesa de seus direitos. Destacou 

que a saúde do Município está na UTI, sendo verificado in 

loco pela Comissão de Educação, Saúde e Redação Final, e que 

só com a união de todos e o Executivo olhando com carinho 

nossa situação, os problemas poderão ser resolvidas. Fez 

mençãou aos médicos Doutor Manoel e Doutor Arquimedes, pela 

forma como tem prestado os serviços ao nosso Município e que 

irá requerer o Título de Honra ao Mérito aos dois. Destacou 

que não depende do vereador o papel de executar, e estranha 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE
 Estado do Pará 

Legislatura 2019/2020

_______________________________________________________________________________________ 
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com

6

o posicionamento do Prefeito, mas acredita que nenhum dos 

colegas vereadores vai virar as costas os ACSs. Propôs que 

todos os vereadores possam conversar com o Prefeito para 

juntos resolver a situação. Pronunciou-se o Senhor Vereador 

Aldenor Coutinho, saudou a todos os presentes e apresentou 

os pareceres: 1 - Parecer nº 015/2019, favorável ao Projeto 

de Lei nº 012/2019 que trata do pedido de legitimação de 

posse em favor de Maelio Souza Pereira, a título gratuito; 2 

- Parecer nº 016/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 

016/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Francisco Arcanjo Calvo, a título oneroso; 3 - 

Parecer nº 017/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 017/2019 

que trata do pedido de legitimação de posse em favor de 

Candida Pantoja da Silva, a título oneroso; 4 - Parecer nº 

018/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 018/2019 que trata 

do pedido de legitimação de posse em favor de Francisca 

Ribeiro de Andrade, a título oneroso; 5 - Parecer nº 

019/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 029/2019 que trata 

do pedido de legitimação de posse em favor de Onildo Miranda 

da Silva, a título oneroso; 6 - Parecer nº 020/2019, 

favorável ao Projeto de Lei nº 030/2019 que trata do pedido 

de legitimação de posse em favor de Raimundo Nonato Tinoco 

de Almeida, a título oneroso; 7 - Parecer nº 021/2019, 

favorável ao Projeto de Lei nº 034/2019 que trata do pedido 

de legitimação de posse em favor de Cristiane Fernandes 

Soares, a título gratuito; 8 - Parecer nº 022/2019, 

favorável ao Projeto de Lei nº 036/2019 que trata do pedido 

de legitimação de posse em favor de Rodrigo José Lima dos 
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Santos, a título gratuito; 9 - Parecer nº 023/2019, 

favorável ao Projeto de Lei nº 037/2019 que trata do pedido 

de legitimação de posse em favor de Tangriene Carvalho 

Nemer, a título oneroso; 10 - Parecer nº 024/2019, favorável 

ao Projeto de Lei nº 038/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Virginia Maria Carlos de 

Morais, a título gratuito; 11 - Parecer nº 025/2019, 

favorável ao Projeto de Lei nº 039/2019 que trata do pedido 

de legitimação de posse em favor de Itanael Saraiva Leão, a 

título gratuito; 12 - Parecer nº 026/2019, favorável ao 

Projeto de Lei nº 040/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Patricia Braga Sena, a 

título gratuito; 13 - Parecer nº 027/2019, favorável ao 

Projeto de Lei nº 041/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Elizete Morais Nunes, a 

título oneroso. Continuando, Vereador Castelo destacou a 

fala dos colegas sobre a saúde do Município. Afirmou que é 

muito triste a situação e que se fosse feito uma 

fiscalização do Ministério da Saúde, muitos locais seriam 

condenados e fechados. Lembrou que o governo já está 

completando 3 anos e nada foi feito pela saúde de Monte 

Alegre, e sem perspectiva de melhoras. Disse que mais triste 

é com a situação dos Agentes de Saúde pela falta de 

respeito, de como são tratados e pela falta do cumprimento 

da decisão judicial. Lembrou que na época do Prefeito Jorge 

Braga as coisas aconteciam, tinha médicos no hospital, 

medicação para a população. Lembrou que o Gestor prefere 

pagar multa do que entrar em acordo com a categoria, lembrou 
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ainda que a multa não sai do bolso dele, por isso ele faz o 

que faz. Se colocou a disposição da categoria para o que der 

e vier. Pronunciou-se o Senhor Vereador Cupuzinho, saudou a 

todos os presentes, disse que a causa da categoria dos ACSs 

é nobre e o direito deve ser respeitado, e que essa Casa de 

Leis se coloca a disposição da categoria. Disse que teve 

reunião com o Prefeito para tratar sobre a construção da 

escola da Comunidade do Baixão. Ressaltou que foi realizado 

um evento na comunidade do Nazaré com o objetivo de reformar 

o Posto de Saúde e que o Prefeito irá colaborar com a 

reforma. Mencionou que falta pouco para a aquisição de um 

mamógrafo através de emenda da Deputada Renilce Nicodemos. 

Destacou a aquisição de um trator para a coleta de lixo no 

bairro do Planalto. Solicitou que seja marcado uma data para 

realização de audiência pública e discutir com a Celpa, a 

situação da falta energia. Apresentou o requerimento 

solicitando a construção de uma Academia ao Ar Livre no 

círculo que fica em frente ao Posto Fortaleza, esquina da PA 

423 com Avenida Irmã Amata. Solicitou que o requerimento 

seja enviado a Deputada Renilce Nicodemos. Salientou que a 

Deputada irá direcionar emenda parlamentar para a construção 

de uma praça com academia ao ar livre no bairro do Curaxi. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Madson Pereira, saudou a 

todos os presentes, disse que está preocupado com a situação 

dos Agentes de Saúde e que tem certeza que o desejo da 

categoria era estar em casa, desenvolvendo suas atividades. 

Disse ter conversado com o Secretário de Administração para 

saber a posição do Município e ficou sabendo que o Governo 
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quer cumprir a decisão judicial. Ressaltou que os vereadores 

são os representantes do povo, os intermediários para falar 

pelo povo, e que a decisão judicial deve ser cumprida, mas 

que não prejudique o município, e conclamou aos vereadores a 

se unirem para uma conversa com o Gestor, que a Câmara tome 

uma posição e resolva a questão. Prosseguindo, a Senhora 

Presidente saudou a todos, e apresentou a Moção de Pesar aos 

familiares de Antonio Brito Campos. Destacou a unanimidade 

da Casa de Leis no apoio a luta dos ACSs categoria, apesar 

do Prefeito não cumprir a decisão da justiça. Ressaltou que 

se sente muito preocupada com a situação em que se encontra 

a saúde do Município, seja na falta da estrutura física, na 

falta com os servidores públicos ou nos serviços oferecidos. 

Salientou que muita coisa já poderia e deveria ter sido 

resolvida, com planejamento e pouco recurso. Lembrou que o 

Município teve superávit no segundo quadrimestre desse ano, 

e fica se questionando o que estar acontecendo para que esta 

situação calamitosa perdure, haja vista a sobra de recurso. 

Lembrou que o Município adiquiriu duas máquinas para uso no 

laboratório, mas continuam paradas e sem previsão para 

funcionareme. Disse que falta gestão em Monte Alegre. 

Ressaltou que a Câmara está solidária com os ACSs, e que, a 

pedido dos vereadores Leonardo Albarado e Madson Pereira, se 

propõe a reunir-se com o Gestor para solucionar o problema. 

Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, a Senhora 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador João Branco, 
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que solicitou que o Ministério Público estabeleça para que 

Rede Celpa tome providências quanto a 01 poste caído e os 

fios de alta tensão sobre o solo, reestabelendo a energia 

das comunidades de Vila Nova e Malvinas. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação 

os pareceres da Comissãode Meio Ambiente e Turismo, um que 

tratou sobre a venda de bebidas alcoólicas em postos de 

combustíveis e o outro sobre a poluição sonora nos postos de 

combustíveis. Os pareceres foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento da 

Vereadora Lúcia Braga, que solicitou o Título de Honra ao 

Mérito, ao Mestre Darlindo Oliveira e aos Mestres artesãos 

Antônio José Porto Braga, Oscarino Porto Braga, Luís Carlos 

Aberto Leonel Baia e Osvaldo Leonel. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação 

a Moção de Aplausos, do Vereador Jair Paraná, às professoras 

Jéssica e Rosângela pela forma como estão conduzindo a 

Escola São Raimundo Nonato, no Setor 1-B, na Serra Azul. A 

Moção de Aplausos foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Alex 

Cupuzinho, que solicitou a construção de uma Academia ao Ar 

Livre, no círculo que fica em frente ao Posto Fortaleza. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a Moção de Pesar, da Vereadora France 

Vasconcelos, aos familiares de Antonio Brito Campos. A Moção 

de Pesar foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a 

Senhora Presidente disse que encaminhará o ofício do 

Sindicato dos Servidores Públicos e o ofício da Associação 
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dos Moradores do bairro do Planalto para a Comissão de 

Educação, Saúde e Redação Final. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 015/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 012/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Maelio Souza Pereira. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 012/2019 da legitimação de posse em favor de Maelio 

Souza Pereira. O Projeto de Lei nº 012/2019 foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 016/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 016/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Francisco Arcanjo Calvo. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 016/2019 da legitimação de posse em favor de 

Francisco Arcanjo Calvo. O Projeto de Lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 017/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 017/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Candida Pantoja da Silva. O Parecer foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto 

de Lei nº 017/2019 da legitimação de posse em favor de 

Candida Pantoja da Silva. O Projeto de Lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 018/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 018/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Francisca Ribeiro de Andrade. O Parecer foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 018/2019 da legitimação de posse em favor 
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de Francisca Ribeiro de Andrade. O Projeto de Lei foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em 

discussão e votação o Parecer nº 019/2019, favorável ao 

Projeto de Lei nº 029/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Onildo Miranda da Silva. O 

Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 029/2019 da legitimação de 

posse em favor de Onildo Miranda da Silva. O Projeto de Lei 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se 

em discussão e votação o Parecer nº 020/2019, favorável ao 

Projeto de Lei nº 030/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Raimundo Nonato Tinoco. O 

Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 030/2019 da legitimação de 

posse em favor de Raimundo Nonato Tinoco. O Projeto de Lei 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se 

em discussão e votação o Parecer nº 021/2019, favorável ao 

Projeto de Lei nº 034/2019 que trata do pedido de 

legitimação de posse em favor de Cristiane Fernandes Soares. 

O Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 034/2019 da 

legitimação de posse em favor de Cristiane Fernandes Soares. 

O Projeto de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira 

votação. Colocou-se em discussão e votação o Parecer nº 

022/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 036/2019 que trata 

do pedido de legitimação de posse em favor de Rodrigo José 

Lima dos Santos. O Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
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036/2019 da legitimação de posse em favor de Rodrigo José 

Lima dos Santos. O Projeto de Lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 023/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 037/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Tangriene Carvalho Nemer. O Parecer foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto 

de Lei nº 037/2019 da legitimação de posse em favor de 

Tangriene Carvalho Nemer. O Projeto de Lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 024/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 038/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Virginia Maria Carlos de Morais. O Parecer foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 038/2019 da legitimação de posse em favor 

de Virginia Maria Carlos de Morais. O Projeto de Lei foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em 

discussão e votação o Parecer nº 025/2019, favorável ao 

Projeto de Lei 039/2019 que trata do pedido de legitimação 

de posse em favor de Itanael Saraiva Leão. O Parecer foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 039/2019 da legitimação de posse em favor 

de Itanael Saraiva Leão. O Projeto de Lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer nº 026/2019, favorável ao Projeto de Lei 

nº 040/2019 que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Patricia Braga Sena. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto de 
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Lei nº 040/2019 da legitimação de posse em favor de Patricia 

Braga Sena. O Projeto de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE em 

primeira votação. Colocou-se em discussão e votação o 

Parecer nº 027/2019, favorável ao Projeto de Lei nº 041/2019 

que trata do pedido de legitimação de posse em favor de 

Elizete Morais Nunes. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 041/2019 da legitimação de posse em favor de Elizete 

Morais Nunes. O Projeto de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE 

em primeira votação. Prosseguindo, a Senhora Presidente 

solicitou ao Vereador Alex Cupuzinho que providenciasse o 

requerimento solicitando a audiência pública sobre a Rede 

Celpa, com as devidas justificativas. Continuando, solicitou 

aos vereadores que pudessem estar combinando um horário para 

fazer a reunião com o prefeito. Vereador Jean Vasconcelos 

questionou se a reunião já estaria agendada com o Gestor. A 

Senhora Presidente disse que a reunião com o Gestor é o 

desejo da maioria dos colegas vereadores e sugeriu aos 

vereadores da base, que pudessem estar entrando em contato 

com o Prefeito para ver qual seria o melhor horário. 

Continuando, a Senhora Presidente reafirmou que a reunião é 

a pedido dos vereadores Leonardo Albarado e Madson Pereira, 

mas que sua proposta seria convocar o Secretário de Saúde e 

o Prefeito Municipal para uma discussão na Câmara, onde 

estivesse presente uma comissão dos grevistas, haja vista 

que na Câmara temos quem faça a ata e onde imprimir e no 

local onde o Prefeito esteja pode não ter essa estrutura. 

Vereador Jean Vasconcelos disse que não há garantia de que o 
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Prefeito atenda os vereadores, e tem certeza que ele não 

atenderá, e sugeriu que se convoque o Secretario de Saúde e 

a Procuradoria Jurídica do Município para que prestes os 

devidos esclarecimentos a respeito da situação. Vereador 

Jair Paraná disse que se a reunião for pela parte da manhã 

participará, porque pela tarde estará para o interior do 

município. Prosseguindo, a Senhora Presidente definiu para 

as 10:00 horas do dia 13 de novembro a reunião com o Gestor, 

e a convocatória será feito de imediato. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. 

Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai por mim Madson Francisco da Cruz 

Pereira, Primeiro Secretário, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

Segundo Secretário em Exercício, o Vereador Valdomiro da 

Silva Pinto. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte 

Alegre, aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de 2019 

(dois mil e dezenove).


